



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΕΘΝΙΚΟ ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΧΑΝΙΩΝ
ΑΝΔΡΕΑ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 59
ΤΗΛ.2821043188 - 2821054882

ΕΡΓΟ: «Απαιτούμενες εργασίες άρσης
επικινδυνότητας περίφραξης του Εθνικού
Σταδίου Χανίων»
ΤΟΠΟΣ: ΧΑΝΙΑ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

Ο Πρόεδρος του ΕΘΝΙΚΟΥ ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΧΑΝΙΩΝ διακηρύσσει ότι εκτίθεται σε διενέργεια πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού με **ενιαίο ποσοστό έκπτωσης** του άρθρου 5 του Ν.3669/2008, η εκτέλεση του έργου: **«Απαιτούμενες εργασίες άρσης επικινδυνότητας περίφραξης του Εθνικού Σταδίου Χανίων»**, προϋπολογισμού μελέτης 32.520,33 € πλέον **Φ.Π.Α.** (23%) 7.479,69€.

Στη δημοπρασία για την ανάληψη του έργου, εφόσον έχουν δικαίωμα συμμετοχής από τις κείμενες διατάξεις και με την προϋπόθεση ότι πληρούν τους όρους της Διακήρυξης, γίνονται δεκτές **εργοληπτικές επιχειρήσεις:**

α. Εργοληπτικές επιχειρήσεις εγγεγραμμένες στο Μητρώο Εργοληπτικών Επιχειρήσεων που τηρείται στη Γ.Γ.Δ.Ε. του Υ.Π.Ε.ΧΩ.Δ.Ε., εφόσον ανήκουν στην **A1 ή A2 ή 1ης** τάξης για έργα κατηγορίας **οικοδομικών**.

β. Εργοληπτικές επιχειρήσεις προερχόμενες από **κράτη - μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης** ή του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.) ή από κράτη που έχουν υπογράψει την συμφωνία για τις Δημόσιες Συμβάσεις (Σ.Δ.Σ.) του Παγκόσμιου Οργανισμού Εμπορίου (Π.Ο.Ε.), ή που προέρχονται από τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει διμερείς συμφωνίες σύνδεσης με την Ευρωπαϊκή Ένωση και έχουν κυρωθεί με σχετική απόφαση του αρμοδίου οργάνου, στα οποία τηρούνται επίσημοι κατάλογοι αναγνωρισμένων εργοληπτών, εφόσον είναι εγγεγραμμένες στους καταλόγους αυτούς και σε τάξη και κατηγορία αντίστοιχη με τις καλούμενες του Ελληνικού Μητρώου Μ.Ε.Ε.Π.

γ. Εργοληπτικές επιχειρήσεις προερχόμενες από ως ανωτέρω β' κράτη, στα οποία δεν τηρούνται επίσημοι κατάλογοι αναγνωρισμένων εργοληπτών, εφόσον αποδεικνύουν ότι έχουν εκτελέσει έργα παρόμοια με το δημοπρατούμενο, από ποιοτική και ποσοτική άποψη.

δ Επιχειρήσεις εγγεγραμμένες στα Νομαρχιακά Μητρώα με τα όρια προϋπολογισμού και έτη εμπειρίας που προβλέπονται από τις κείμενες διατάξεις, και συγκεκριμένα:

- Επιχειρήσεις που μπορούν να αναλάβουν έργα **κατηγορίας οικοδομικών**, που αντιστοιχούν στην ειδικότητα των σπουδών των εργοδηγών πτυχιούχων των μέσων Τεχνικών Σχολών, που καταργήθηκαν με το ν. 576/1977 και οι οποίοι έχουν τουλάχιστον εξαετή κατασκευαστική εμπειρία από τη λήψη του πτυχίου τους.
- Επιχειρήσεις που ασκούνται από κατόχους σχετικών αδειών, μπορούν να

αναλάβουν έργα **κατηγορίας οικοδομικών** που αντιστοιχούν στις άδειες των και έχουν τουλάχιστον εννεαετή κατασκευαστική εμπειρία, από τη λήψη της άδειας.

- Επιχειρήσεις που ασκούνται από εμπειροτέχνες, μπορούν να αναλάβουν έργα **κατηγορίας οικοδομικών** και έχουν τουλάχιστον ενδεκαετή κατασκευαστική εμπειρία.
- Επιχειρήσεις που ασκούνται από υπομηχανικούς ή πτυχιούχους ΤΕΙ και ΚΑΤΕΕ, μπορούν να αναλάβουν έργα **κατηγορίας οικοδομικών**, μετά τριετία από τη λήψη του πτυχίου.

Η δημοπρασία θα γίνει στα Χανιά, στα γραφεία του ΕΑΚΧ. στην διεύθυνση Α. Παπανδρέου 59, **την 8^η Ιουλίου 2014**, ημέρα Τρίτη και ώρα **10.00 π.μ.** (λήξη επίδοσης προσφορών) από την αρμόδια Επιτροπή Διαγωνισμού.

Με την παρέλευση της ώρας που ορίζεται στην διακήρυξη του διαγωνισμού, απαγορεύεται αυστηρά η αποδοχή μεταγενέστερης προσφοράς με ποινή ακυρώσεως του διαγωνισμού εκτός εάν η επίδοση των προσφορών που άρχισε πριν την ώρα που ορίστηκε σαν λήξη αποδοχής προσφορών συνεχίζεται χωρίς διακοπή και μετά την ώρα αυτή.

Προσφορές που κατατίθενται μετά την παραπάνω ημερομηνία και ώρα, είναι εκπρόθεσμες και επιστρέφονται.

Οι συμμετέχοντες στον διαγωνισμό θα πρέπει να έχουν προσέλθει το διάστημα που μεσολαβεί από την δημοσίευση της διακήρυξης έως και την προηγούμενη του διαγωνισμού και να έχουν παραλάβει από τα γραφεία του Εθνικού Αθλητικού Κέντρου Χανίων την διακήρυξη του διαγωνισμού. Για να παραλάβουν την διακήρυξη θα πρέπει να πληρώσουν δέκα (10) ευρώ παράβολο υπέρ του Αθλητικού Κέντρου & να τους δοθεί το νόμιμο αποδεικτικό είσπραξης του Ε.Α.Κ.Χ (αντίστοιχο γραμμάτιο είσπραξης). Το γραμμάτιο αυτό θα προσκομισθεί την ώρα κατάθεσης των δικαιολογητικών για την συμμετοχή στον εν λόγω διαγωνισμό. **Η μη προσκόμιση του προαναφερόμενου γραμματίου αποτελεί ποινή απόρριψης από την συμμετοχή στον διαγωνισμό.**

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να λάβουν γνώση των όρων της δημοπρασίας και να προμηθευθούν τη Διακήρυξη, τα λοιπά τεύχη δημοπράτησης και την τεχνική περιγραφή καθώς και το έντυπο οικονομικής προσφοράς, από τα γραφεία του Ε.Α.Κ.Χ. στα Χανιά, στην διεύθυνση Α. Παπανδρέου 59, **τηλ. 2821043188 fax 2821054882** (αρμόδιος υπάλληλος για επικοινωνία: Αθητάκη Μαρία) εφόσον ζητηθούν **μέχρι και την Δευτέρα, 7/7/2014 και ώρα 13:30.**

Το έργο χρηματοδοτείται από τον προϋπολογισμό Ε.Α.Κ. Χανίων Προκαταβολή δεν θα χορηγηθεί. Το αποτέλεσμα της δημοπρασίας θα εγκριθεί από την Διοικούσα Επιτροπή του Εθνικού Αθλητικού Κέντρου Χανίων.

Τα έξοδα για τη δημοσίευση της παρούσας βαρύνουν τον ανάδοχο του έργου. **ΧΑΝΙΑ 20/ 6 /2014**

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΕΑΚΧ
ΧΑΖΙΡΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΕΘΝΙΚΟ ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΧΑΝΙΩΝ
Α. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 59 – 2821043188
Α.Φ.Μ.099505250
e-mail:eakchan@otenet.gr

Χανιά, 23.6.2014
Αρ.Πρωτ: 671

Προς : Επιμελητήριο Χανίων

Κύριοι,

Παρακαλούμε όπως αναρτήσετε την συνημμένη περίληψη διακήρυξης του Δημόσιου πρόχειρου διαγωνισμού για το έργο «Απαιτούμενες εργασίες άρσης επικινδυνότητας περιφράξης του Εθνικού Σταδίου Χανίων» στον πίνακα ανακοινώσεων του Επιμελητηρίου Χανίων και να μας αποστείλλετε το σχετικό αποδεικτικό τοιχοκόλλησης.

Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων

Για το Διοικητικό Συμβούλιο
Ο Πρόεδρος

Η Γραμματέας

Χαζιράκης Νικόλαος

Πράπα Χαρούλα

Σημείωση: Η δαπάνη δημοσίευσης της περίληψης της διακήρυξης του διαγωνισμού θα βαρύνει τον μειοδότη.